

跨界融合发展 中核集团携手宝武、清华打造核冶金产业联盟



1月15日，中核集团党组书记、董事长余剑锋在集团公司总部会见了中国宝武钢铁集团党委书记、董事长陈德荣，清华大学副校长尤政等。在三人的见证下，中核集团党组成员、副总经理曹述栋，中国宝武副总经理张锦刚，清华大学校务委员会副主任、核研院院长张作义分别代表三方签订了有关合作框架协议，致力于打造世界领先的核冶金产业联盟，开启了产学研用一体化合作新局面。

余剑锋指出，中核集团与中国宝武、清华大学具有良好的合作基础，在核冶金领域开展合作前景光明、意义重大。希望三方强强联手，充分发挥自身资源优势和技术基础，创新合作模式，深化跨界融合发展，扎实推进核心技术的研发以及科研成果的转化与市场推广。

尤政表示，在前期合作的基础上，清华大学与中核集团将进一步以核冶金合作项目为抓手，打造利益共同体，加强研发力度、拓展应用领域，早日实现重大创新突破。

陈德荣表示，中国宝武始终重视与中核集团、清华大学的合作，积极探索采用清洁能源的冶金新工艺，愿意为核冶金技术提供持续、稳定的市场支持力度。

集团公司办公厅、战略规划部、科技质量与信息化部、经营管理部、市场开发与国际合作部，以及中核能源科技公司、高温堆控股公司等有关部门和单位的相关领导参加会议。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/138018.html>